[ POULLKEC ALTEELKOVIOELG

OpLopdg

Kd&Be ouvéptnon T: R” — R™ ovoudleton

ATELKOVLOT / LETAOX NRATIORSOG Ko avTioTou el k&Be Bidvuopa x tou
R" oe éva wévo Sudvuopa y = T(x) tov R™.
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Mopaderypa
T:R3 - R3, T(x) =2x. J
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Mopaderypa

‘Eotw 1 amekédvion T: R? — R3,

. 1 -3 . x1 — 3x
T (X1> = 3 5 (Xl) = | 3x + 5%
2 1 7)\*% —x1 + Txo

@ No Bpebel to T (_i)
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Mopaderypa

‘Eotw 1 amekédvion T: R? — R3,
1 -3

x1 — 3xo

T(X1> - 3 5 (Xl) — [ 3x + 5%
X2 1 7))\

—x1 + 7x

o No BpeBei x € R? Gote T(x) =

3

2.
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Mopaderypa
‘Eotw 1 amekédvion T: R? — R3,
. 1 -3 . x1 — 3x
T (X1> = 3 5 (Xl) = | 3x + 5%
2 —1 7)1\ —x1 + Txo
3
@ No eheyyBel av to ¢ = | 2 | eivaw oto Tedio TGOV TN amelkéVLoNG.
5
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OpLopdg

Mo amtetkévion T: R” — R™ ovopdleton ypotpjtky ov
Q@ T(x+y)=T(x) + T(y), yrat k&Be x,y € R",
Q@ T(A\x) = AT(x), vt k&Be XA € R, x € R".

Mopdderypo
T:R">R™, T(x) =0
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Mopaderypa
T:R" > R", T(x) = x J
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Mopaderypa
T:R" 5 R", T(x) = \x J
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ISLoTNTEC

‘Eotw T: R" > R™ ypoyppik| amtelkdvion, X1, X2 € R7, A, Ao € R,
Q@ T(Aix1 4+ Aax2) = At T(x1) + A2 T(x2)
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Mopaderypa
‘Eotw T: R" > R", T(x) = x + Xg, 6m0v X9 € R”, x9 # O. Eivou n T
YPOULPUKT;
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Oebpnpa

H amewkéwion T: R” — R™ eivat ypapuiky av kat pévo av vrd pyet
m x n mivakac A dote T(x) = Ax.

ATtédelEn:
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OpLopdg

‘Eotw T: R” > R™ ypapuukt anetkévion. O mivakog
A=[T(e1)T(e2)...T(en)]

AEYETOL KOLVOVLKOG THVOLKOLG TNG QLTLELKOVLONG T .

Mopaderypal

No BpeBeil o kavovikdg Tivokolg TNG YPOUUMKTC XLTEELKOVLOTC

()= (%)
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Mopaderypa

2x1 + X

‘Eotw N anekdébvion T (2) = | x1 —3x2 |. Not deuxBei étu n T eivou
—X1 + X2

Yookt ko vou Bpebel o kavovikéde mivakog Tne.
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OpLopdg
Mt acteetkdvion T : R” — R™ Aéyetou
0 1-1, av T(x) = T(y) = x =y (1) LoodOvopo
x#y = T(x)# T(y)),
o emi, av v k&Be y € R™ undpyel x € R” dote T(x) =y.

Not in Range of T
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Mopaderypa

Now eheyyBel av oL Tapakdtw atekovioelg sivor 1-1.

Q T(x)=x
X1 X12
X2 X22
QT =1 .
Xn X,%
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Oepnuo

Av T:R" - R™ ypapuuikt anewkdédvion pe T(x) = Ax téte Ta akélovba
eivat toodvvaua.

QT 11
Q@ Tx)=0 = x=0
Q To ypauuiké ovornua Ax = O éxer udvo tnv tetpiupuévn Avon.

Q O otiidec Tou A elvat ypauuikd aveédptntec.

T1-1 < Ax=0 éxe noévo TNV TeTpLpévn Abo
< 1 KAMPOK®OTY popeh tou A éxel Myetikd otouxeio oe kdBe
othAn (dnAadn dev uttdpxouv eAevBepeg petafAntéc)
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Oepnua

Av T: R" - R™ ypauukn arekdwion pue T(x) = Ax téte Ta akdlovba
elvat toobvvaua.

Q T emi
Q lia kdBs b e R" 10 ypauuiké cvornua Ax = b eivar ovufBiBaoctd.
© Col(A) = R™.

Teni < Ax=b ocupPifaotéd yia kébe b
< N KMPOKOTH popeh tou A éxel nyetikd otoxeio oe kdbe

YPON
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Mopaderypa

‘Eotw T(x) = Ax, étou A= | 0

o N A
|
o =

1
3] Eivoun T 1-1 1/kou emi;
5

o
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Mopaderypa

« 3x1 + xo
‘Eotw T <x1) = | 5x1 + 7x2 |. Eivoun T 1-1 1j/kou emi;
2 x1 + 3x
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Oehpnua (Oedpnuar Avtiotpdyou Mivokar)

Ta mapakdtw givatl toobvvaa yia évav n X n TeTpA ywviké mivaka A.

(I) O A eivar avriotpédrpog.

(X)) H ypapuiki areévion T(x) = Ax eivar I-1.

(XIV) H ypapukny armekéwion T(x) = Ax eivar ermi.
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